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ULESANDE TAITMINE

SUHTLUS

SONAVARA

GRAMMATIKA

HAALDUS JA
KONESORAVUS

Opilane tuleb ise kdigi
ulesannetega edukalt toime.

Opilane suhtleb tulemuslikult:
oskab alustada, arendada ja
|6petada vestlust, valiendada
oma arvamust ja tundeid,
kusida vajadusel selgitusi voi
tapsustusi.

Sdnavara on teemakohane ja
usna tapne, valjendus vaba
ning asjakohane. Keerukama
motte valjendamisel voib
esineda eksimusi.

Opilane kasutab erinevaid
dpitud keelekonstruktsioone.
Kone grammatiliselt korrektne,
esineb Uksikuid pisieksimusi.

Haaldus on selge ja
arusaadav. Kéne on ladus ja
sorav, vaatamata mdningatele
loomulikele kdhklus- ja
mottepausidele.

Opilane tuleb iilesannetega
toime, vajab kohati
intervjueerija suunamist.

Opilane suhtleb tulemuslikult,
kdnes esineb takerdusi ja
kaudset valjendust. Opilane
oskab vajadusel kiisida
selgitusi vdi tapsustusi.

Sdnavara on teemakohane ja
piisav, kuigi voib esineda

kordamist vdi sdnastusraskusi.

Opilane kasutab péhilisi dpitud
keelekonstruktsioone.
Kdne grammatiliselt isna
korrektne, iksikud eksimused
ei takista arusaamist.

Haaldus on selge ja
arusaadav. Kdne on ladus,
kuigi esinevad uksikud
pikemad pausid s6nade ja
grammatiliste vormide
otsimiseks voi parandamiseks.

Opilane tuleb iilesannetega
Uldiselt toime, kuid vajab
sageli intervjueerija abi.

Opilane suudab piisida
vestluses. Oskab lihtsate
sonadega paluda kordamist,
kui pole mdistnud.

Sdnavara on piiratud ja
koosneb pahedpitud
fraasidest, sundides Opilast
Oeldut lintsustama ja s6nu
otsima, sdnakasutus voib olla
ebasobiv.

Opilane kasutab lihtsaid
keelekonstruktsioone, kuid
eksib sageli grammatika
pdhivaras. Eksimused ei
takista enamasti arusaamist.

Hé&éldus on dldjuhul piisavalt
selge, et deldut mdista, kuid
aeg-ajalt peab paluma
arusaamatuid kohti korrata.
Esinevad sagedased pikemad
pausid sdnade ja
grammatiliste vormide
otsimiseks.

Opilane tuleb Glesannetega
toime vaid intervjueerija abiga.

Opilasel on raskusi vestluses
pusimisega puudlike
valjendusvahendite t6ttu.

Sdnavara on kasin, dpilane
kasutab vaid vaga lihtsaid
pahedpitud sonu ja fraase.
Eksimused raskendavad
arusaamist.

Opilane kasutab vaga lihtsaid
keelekonstruktsioone, kuid ka
nendes tuleb ette eksimusi.
Eksimused raskendavad
kohati arusaamist.

Oeldust arusaamine néuab
vigase haalduse tottu
pingutust. Kdnes on palju pikki
pause.

Opilane ei tule iilesannetega
toime.

Opilane ei ole véimeline
vestluses osalema, ei saa
vestluskaaslasest aru.

Ulinapp sénavara muudab
suhtlemise véimatuks.

Puudulikud
grammatikateadmised ja/voi
rohked eksimused takistavad

arusaamist.

Haaldus on arusaamatu.
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ACCOMPLISSEMENT DE PRONONCIATION ET
POINTS LA TACHE INTERACTION LEXIQUE GRAMMAIRE FLUIDITE
Le candidat communique avec . . . .
A Lexique et expressions Le candidat emploie de
efficacité: sait entamer, » . s . - .
. appropriés et assez précis, différentes constructions Prononciation claire et
. . développer et conclure une ; . s e o ,
Le candidat accomplit les . . Des erreurs peuvent se grammaticales acquises. intelligible. Débit fluide, malgré
4 N . conversation, exprimer son . oo . )
taches avec succes. o L produire quand il s’agit Discours grammaticalement quelques pauses naturelles
opinion et ses émotions, Lo \ o g P
o . d’exprimer une pensée plus correct, des erreurs minimes d’hésitation et de réflexion.
demander, si nécessaire, des .
o " complexe. peuvent se produire.
explications ou des précisions.
Le candidat emploie la - .
. . o . Prononciation claire et
. . Le candidat communique avec . iy majorité des constructions s P
Le candidat accomplit les S . Lexique approprié et suffisant, . . intelligible. Débit fluide,
n efficacité, il y a des impasses s ) , grammaticales acquises.
taches, a de temps en temps répétitions et difficultés de . . quelques pauses plus longues
3 : . et des paraphrases dans le : Discours grammaticalement
besoin de guidage de la part s . formulation peuvent se pour chercher des mots et des
, : débit. Sait demander des . assez correct, quelques .
de I'examinateur. o e produire. A formes grammaticales ou pour
explications ou des précisions. erreurs qui n'empéchent pas .
; . corriger des fautes.
la compréhension.
. . Prononciation assez claire
Le candidat emploi des
constructions grammaticales pour comprendre dans Ia
Le candidat accomplit en Le candidat suit la Lexique limité, se compose de : g maijorité des cas. Parfois il faut
, R ! 0 . simples, commet des erreurs - )
2 général les taches, a souvent | conversation. Sait, a I'aide de phrases apprises par coeur. . demander de répéter ce qui
o . , . . dans la grammaire de base. . : .
besoin d’aide de la part de mots simples, demander la L’emploi de mots parfois o reste incompréhensible.
, . PP . . Les erreurs n'empéchent pas )
I'examinateur. répétition s'il n’a pas compris. erroné. . . Plusieurs pauses plus longues
la compréhension dans la
pour chercher des mots et des
plupart des cas. .
formes grammaticales.
Le candidat emploie des
. . Lexique pauvre, le candidat constructions grammaticales Compréhension du discours
. . Le candidat a du mal a rester T o . , .
Le candidat accomplit les o emploie uniqguement des mots | trés simples mais commet des | demande de I'effort a cause
n : s o dans la conversation a cause . o . L
1 taches uniquement a l'aide de , . et des phrases trés simples erreurs en les utilisant. Les de la mauvaise prononciation.
: : des moyens d’expression ) o
I'examinateur. appris par cceur. Les erreurs | erreurs empéchent souventla | Nombreuses pauses longues
manquants. o . . . ; -
empéchent la compréhension. compréhension. dans le débit.
Le candidat n'est pas capable Manque de connaissances
0 Le candidat n'accomplit pas | de participer a la conversation, Lexique trés pauvre rend grammaticales et/ou de La prononciation est

les taches.

ne comprend pas
Iinterlocuteur.

linteraction impossible.

nombreuses erreurs
empéchent la compréhension.

inintelligible.




